
Відлуння Різдва. ІФНМУ колядує…

У цей буремний час, коли щодня ідуть бої, лунають

сигнали повітряної тривоги і гинуть справжні Герої, які зі

зброєю в руках, до останнього подиху захищають свою рідну

землю в ІФНМУ іде Розколяда.

Хай кожен українець, колядки 

наші славні  пригадає.

І хай уся земля почує – Україна колядує!

Хай сьогодні кожен славить і віта 

народження Спасителя Христа.



Свято Різдва – найзначиміше зимове 

свято і  відзначається 7-го січня за новим 

стилем. Це свято приходить до людей 

морозної ночі в годину опівнічної храмової 

служби в сяйві свічок, у світлі зірок, співі 

хорів. Небо і земля славлять Різдво Христове. 

На землі запановує мир,  серця людей 

наповнюються доброю волею, а душа людська 

звільняється від земного, очищається і 

поринає в осягнення дива народженого Бога.



Нам не треба війни, не треба –

Ми за спокій і мир на Землі,

Щоб щасливо зростали діти

І не бачили жаху війни,

Щоб зловісний воєнний вітер

Був розвіяний вітром весни.

Вітром правди і сили людської –

Силу ту не здолати в віках –

Нас даремно лякають війною,

Міць народу – в народних руках!

Нам не треба війни, не треба –

Ми за спокій і мир на Землі.



Благодійна коляда – 2022-2023

Студенти фахового медичного 

коледжу колядували, щоб зібрати кошти й 

підтримати Збройні сили України, які зараз на 

передовій виборюють наше європейське

майбутнє.

Тридцять студентів другого курсу 

фармацевтичного та зуботехнічного відділення 

з ініціаторкою благодійної коляди, викладачкою 

Ярославою Калин прославляли у колядках 

народження Ісуса, ходячи від університетського 

корпусу до корпусу. Так, вдалося зібрати 9 300 

гривень і десять доларів, які віддадуть на 

підтримку Десятої артилерійської бригади.

Слухали колядників і щедро дякували 

ректор університету, директор коледжу, декани 

факультетів, професорсько-викладацький склад 

та студентство.



Вся Україна Христа прославляє. 

Слава Україні! Христос ся Рождає!





Засідання Вченої ради Івано-

Франківського національного медичного

університету. розпочалося із привітань з Різдвом 

Христовим. Колядували й віншували учасники 

університетського відділу освітньо-виховної роботи 

та організації дозвілля, а також чоловіча хорова 

капела "Сурма".

Попри важке сьогодення, поміж звуки сирен і 

повідомлень про роботу ППО, дзвінків до найрідніших –

українці колядують, тим самим зберігаючи й підкреслюючи 

свою автентичність. 



Викладачі різних кафедр та 

працівники бібліотеки медичного 

університету  колядували, 

віншували, щедрували.

Різдвяний хор – 2023



Коли вночі у дім, квартиру, хату

Прийде Різдво, ялинка і вогні,

Згадай хоч на хвилину про солдата,

Який в окопі мерзне на війні.

Бо в цьогорічнім році щастя й туга

Змішались в датах, цифрах, іменах…

Яке ж Різдво без батька, сина, друга…

Які ж свята, коли іде війна…



Хорова капела «Сурма» іде з різдвяною колядою –2023

З Різдвом Христовим та з добром усім!

Прийміть, господарю, колядників у дім,

А ми за давнім батьківським звичаєм,

Заколядуєм вам і щастя побажаєм!



Іноземні студенти-медики ІФНМУ разом із викладачкою кафедри мовознавства Ольгою Баб’як не лише 

колядували, а й долучилися до благодійності.

Спершу наші колядники взяли участь у благодійному проєкті заслуженої артистки України Галини 

Баранкевич «Легенда Святого Різдва». Подія відбулася 8 січня в концертній залі Івано-Франківського обласного 

академічного українського музично-драматичного театру імені Івана Франка. 14 січня студенти колядували в 

центральному корпусі університету, науковій бібліотеці, а також взяли участь у різдвяному концерті в народному 

домі «Просвіта».

Українські традиції і благодійність. Частинка України в їхньому серці – 2022



Студентська театральна студія «Amore» - 2022

Студенти-медики під керівництвом лікарки-інтерна Ірини Олексин (Попович)  створили цікаве 

дійство. Репетиції відбувалися онлайн і офлайн. 



Ми щедруєм і співаєм, щастя, долі 

Вам бажаєм всім гуртом



Свято добра і любові, надії та 

радості (відео) – 2021

Хай цей рік буде для усіх нас переможним! Хай єднанням

міцніють наші родини, а над Україною засяє зірка оновлення та миру!

У цей день бажаємо світлого щастя і любові, доброї надії в 

серці та радості в душі, міцної і дружної родини, успіхів на 

життєвому шляху, благодаті й достатку в домі!

Щороку наші студенти разом з працівниками відділу 

освітньо-виховної роботи ходили з вертепом по факультетах і 

кафедрах університету, брали участь в різноманітних фестивалях, а 

іноземці навіть здобули гран-прі. Містом ходила Маланка, лунали 

радісні колядки і щедрівки. 

Пандемія і карантин зробили масові заходи неможливими, 

але ми можемо пригадати, як це було: члени Студентського наукового 

товариства підготували презентацію та відео-спогади з коляди різних

років. 

У переддень свята Богоявлення, або Хрещення Господнього

чоловіче тріо працівників відділу освітньо-виховної роботи та 

організації дозвілля Івано-Франківського національного медичного 

університету виконали колядку.



В університеті лунали запальні різдвяні 

привітання. Студенти-медики завітали до ректорату, 

бібліотеки, на різні кафедри та вітали викладачів і своїх 

молодих колег театралізованою Меланкою.

Своє меланкування студенти-медики природно 

присвятили близькій серцю тематиці — медицині та освіті. 

Театралізоване дійство підготували керівники відділу 

освітньо-виховної роботи та організації дозвілля ІФНМУ.

Щедрівочка щедрувала, для вас щастя закликала

Мир, любов у вашу хату! Добро посилала!

Добрий вечір! Щедрий вечір!

Добрим людям на здоров’я!

Чарівна ніч – театралізована

Меланка – 2020



Студенти факультету підготовки 

іноземних громадян ІФНМУ із Марокко, Сирії, 

Курдистану, Індії, Нігерії, Азербайджану та 

України взяли участь у фестивалі «Битва 

вертепів» і завоювали приз глядацьких 

симпатій. Таку нагороду студенти-медики 

отримують другий рік поспіль і щоразу 

збирають навколо себе чимало шанувальників.

Фестиваль «Битва вертепів» 

організовує Університет Короля Данила. У 

заході беруть участь колективи міста та області. 

Другий рік поспіль іноземне представництво 

колядників підготувала словами заступниця

керівника відділу культури й організації

дозвілля студентів ІФНМУ Світлана Родчин.

З колядою наші студенти завітали і 

до міського голови Івано-Франківська Руслана 

Марцінківа. Щедрували там українською та 

англійською.

Битва вертепів - 2019 



Студенти-медики завітали на кафедри ІФНМУ та привітали викладачів і своїх молодих колег театралізованою 

Маланкою.

Своє маланкування студенти-медики природно присвятили близькій серцю тематиці — медицині та освіті, 

лунали запальні різдвяні привітання.

Запальні різдвяні привітання – 2019



«Заштрик щастя»: студенти

медуніверситету з ректоратом заколядували на 

здоров'я.

Ректор і проректори Івано-

Франківського національного медуніверситету

колядували та віншували разом зі студентами.

А над Україною хай засяє

різдвяна зірка оновлення і 

миру. Інтернаціональна 

коляда – 2018-2019



Благодійна «Журналістська 

Маланка» - 2018

Колядував журналістський вертеп, який складався з 

представників місцевих засобів масової інформації. 

Участь взяли 25 людей, серед учасників не лише звичні

дідо з бабою, Меланка та Василь, чорт та ангел, повія, але й сучасні

персонажі — боєць АТО, «Трамп» і навіть міський голова. Меланію

вже вдруге поспіль грав головний редактор газети «Репортер» Андрій

Філіппський, жида – журналіст «Галицького кореспондента» – Ігор

Ткач, бабою, яка продає козу, цьогоріч був журналіст «3 студії» 

Володимир Гарматюк, дідом – журналіст ОТБ «Галичина» Мар’яна

Мазур. «Комуналку» грала журналіст «Курсу» Наталя Кушніренко, 

лікаря – редактор «Брізу» Оксана Говера, а повію – прес-секретар

управління патрульної поліції Микола Гурак. 

Журналісти цього дня відвідали представників міської та 

обласної влади, підприємства та установи міста. Усе це для 

благодійної мети — збору коштів на лікування колеги, івано-

франківського тележурналіста Оксани Кваснишин, яка бореться з 

онкологічною хворобою. Спільними зусиллями вдалося зібрати понад

50 тисяч гривень. Чотири роки тому у Франківську журналісти уже 

водили козу. Тоді вони збирали кошти хворій дитині з Косова.



Студенти-іноземці ІФНМУ з Індії, Нігерії, Азербайджану… колядками привітали колектив університету з 

зимовими святами.

Підготували колядки відділ культури й організації дозвілля студентів ІФНМУ, куратори Ольга Баб’як, Ірина 

Микитин (кафедра мовознавства) та Маркіян Пюрик (кафедра хірургії ННІ післядипломної освіти).

«Щедрик» або англійською «Carol of the bells» 

(«Колядка дзвонів») – 2017



І буде мир...

І вишні зацвітуть

У рідному моєму краї.

Лелеки добру звістку принесуть:

«Кінець війні, 

Ми ворога здолали!»

Підніметься з руїн моя країна,

Бо мужності такої світ не знав.

По силі духу ти одна така єдина.

Повернемось до мирного життя,

Запахнуть чорнобривці й рута-м'ята.

І мама заспіває «Котика-котка»,

І принесе «від зайчика» гостинця тато…

(О. Горголь-Ігнатьєва)



Хай щастя Вам Бог 

У господу приносить,

Багаті врожаї у щедрих покосах.

Хай діти ростуть 

У цій хаті чудові,

Співаючи пісню 

На батьківській мові

Щоб славного роду

Велося коріння

У дружбі, повазі та розумінні.

Коляда Україною йде, 

Перемога України буде!


